15.04.2020 
język polski klasa VIII
1 godzina
Temat: Wojna u Lemurów źródłem refleksji na temat postawy człowieka w obliczu konfliktu.
Cele wynikające z podstawy programowej:
- wyszukuje w tekście informacje wyrażone wprost i bezpośrednio;
- redaguje notatkę
Przebieg lekcji:
Zadanie wstępne: 
Zastanów się i spróbuj odpowiedzieć na pytanie: Co było pierwsze - jajko czy kura?
1. Zapisz temat lekcji w zeszycie przedmiotowym.
2. Przeczytajcie tekst zamieszczony w podręczniku na stronie 257-261
3. Odpowiedz ustnie (lekcja on line):
Kto z kim walczył? 
Czego dotyczył spór?
Jaka była ranga tego sporu?
Wniosek: Lemury kłóciły się tak naprawdę dla zasady, żeby pokazać swoją wyższość. Nie były zainteresowane rozwiązaniem konfliktu, bo nie potrafiły pójść na kompromis.
Próbę zakończenia konfliktu podejmuje lemur średni, dlatego, że nie jest on zaangażowany emocjonalnie, ma dystans do całej sytuacji.
Zadanie do wykonania w zeszycie: 
Wyobraź sobie, że jako mieszkaniec Lemurii urządzasz pikietę. Wykonaj rysunek z transparentami na których zapiszesz twoje hasła propagandowe. (minimum 3)
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4. Przypomnij sobie cechy bajki:
Bajka to krótki dydaktyczny utwór, mający fabułkę, zwykle wierszowany i – co najważniejsze – zawierający praktyczne pouczenie, sąd moralny, pointę, która wynika z przytoczenia przykładu, sytuacji ilustrującej myśl.
 Bajki dzielą się na:
· Bajki narracyjne– mogą mieć dłuższą formę, rozbudowaną narrację, nakreślone cechy postaci – jak sama nazwa wskazuje, w tych bajkach ważną rolę odgrywa opowiadanie, co się wydarzyło.
· Bajki epigramatyczne– ich istotą jest trafna pointa, refleksja o świecie, bajki zaś mają być bardzo zwięzłe, skrótowe, pozbawione opisów czy rozbudowanej fabuły.
Bajka jest rodzajem przypowieści na temat uniwersalnych sytuacji moralno-psychologicznych, charakterów i postaw. Opowiadana w niej historia jest zawsze jedynie ilustracją jakiejś prawdy ogólnej.
Jakie cechy bajki możemy wskazać w tym utworze?
- bohaterami są zwierzęta o cechach ludzkich
- utwór ma przesłanie, puentę
- zawiera refleksje na temat człowieka i jego natury (człowiek łatwo popada w konflikty, często w wyniku własnej głupoty, braku dystansu do siebie, egoizmu…, wojnę łatwo rozpocząć, ale trudniej jest ją zakończyć...)
Zadanie do wykonania w zeszycie:
Zredaguj notatkę, która mogłaby się znaleźć na okładce książki zawierającej  opowiadanie L. Kołakowskiego. W notatce wskaż jakie refleksje o człowieku i jego naturze zawarł autor opowiadania. Twoim celem jest zachęcenie do przeczytania tej pozycji książkowej. 
Na prace czekam do wieczora:) 15.04.2020
